
Tisková zpráva 2019 

V kině Lucerna začíná festival argentinského filmu 

Letos po osmé se na konci října filmoví diváci dočkají řady výborných argentinských filmů. 

Od 24. 10. do 30. 10. se v pražském kině Lucerna koná 8. ročník festivalu argentinského 

filmu CINE ARGENTINO. Festival doprovází výstava argentinských filmových herců. 

Přehlídka zahrnuje celkem devět projekcí (z nichž dvě budou reprízované) a bude 

zahájena kriminálním dramatem Andílek, které minulý rok obdrželo řadu cen na 

mezinárodních festivalech. „Tak jako v předchozích letech je na festivalu zastoupena 

celá škála filmových žánrů, včetně např. komedie Mé mistrovské dílo o galeristovi a 

malíři, kteří si vymyslí šílený plán, jak zbohatnout na uměleckém trhu,“ říká iniciátor a 

dramaturg festivalu Jan Rybář. „Na diváky čeká dále film Druhý komplic, děsivý thriller 

z prostředí malého městečka provincie Chaco nebo citlivý a realistický pohled na dilema 

mladé dívky Neviditelná. Do doby těsně před nástupem argentinské diktatury je zasazen 

dramatický snímek Rudá, kriticky vysoce oceněný enigmatický příběh, ve kterém lze 

rozpoznat řadu filmových žánrů. Do koloniální epochy argentinské historie je zasazen 

snímek Zama, kandidát na Oscara a mimo jiné nositel ceny Condor de Plata 2018. 

Nejúspěšnějšího argentinského herce Ricarda Darína zahlédneme v příběhu o manželské 

krizi Nečekaná láska. Ve výběru filmů nechybí ani jedna z nejúspěšnějších argentinských 

komedií posledních let Divoké historky, ale také dokumentární film Sólo o klavíristovi a 

skladateli Martínu Perínovi a jeho zápasu s duševní chorobu,“ dodává Jan Rybář.  

Filmy jsou promítány v originálním znění s českými a anglickými titulky.  

Festival doprovází výstava originálních filmových plakátů s portréty nejvýznamnějších a 

nejpopulárnějších filmových herců z období od 30. let minulého století až po 

současnost. Realizována je s významnou podporou argentinského Muzea filmu Pabla 

Ducróse Hickena a k vidění bude v prostorách kavárny Lucerna. 

Při slavnostním zahájení 24.10. se diváci mohou těšit na ukázku argentinského tanga v 
Pasáži Paláce Lucerna. Po filmu je pro návštěvníky v Mramorovém sálu Lucerna 
připraven koncert argentinské hudby. Představí se Duo Rasca Viruta  ve složení Juan 
Carlos Vivas (kytara a zpěv) a Maximiliano Lingotti (bandoneón).  
 
Filmovou přehlídku pořádá Palác Lucerna spolu s Velvyslanectvím Argentinské republiky.  

Generálním partnerem je hlavní město Praha. 

Podrobný program, ceny vstupenek a další informace najdete na stránkách kina Lucerna 

a festivalu: www.cineargentino.cz 

nebo na facebookových stránkách festivalu:  

https://cs-cz.facebook.com/CineArgentinoPraha/ 

http://www.cineargentino.cz/
https://cs-cz.facebook.com/CineArgentinoPraha/


Partneři festivalu: csfd.cz, Expres FM, Museo del Cine Pablo Ducrós Hicken, expats.cz, 

Týdeník ECHO, Hedvábna.Stezka.cz, Gran Fierro, Pampas Market, Artcam, Pražský 

Patriot.  

Kontakty: 
Jan Rybář, dramaturgie, tel.: 776 798 060, @: janrybar6511@gmail.com 
Zuzana Václavová, produkce Kino Lucerna, tel.: 739 298 978, @: produkce@lucerna.cz 
Marta Pištěková, Kulturní oddělení Velvyslanectví Argentiny, tel.: 224 233 154, @: 
eches-cultural@mrecic.gov.ar 
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